
6. LIMITA POSLOUPNOSTI � POKRA�OVÁNÍ

Spo£t¥te následující limity.

1. lim
n→∞

xn, kde |x| < 1.

2. lim
n→∞

an, kde a1 = 10

a an+1 = 6− 5

an
, n ∈ N.

3. lim
n→∞

√
2 +

√
2 + · · ·+

√
2 +
√
2︸ ︷︷ ︸

n-krát

4. lim
n→∞

n
√
n!

5. lim
n→∞

nk

an
pro k ∈ N, a > 1.

6. lim
n→∞

1

n2

n∑
k=1

bkxc, kde x ∈ R.

(Symbol b·c zna£í celou £ást £ísla.)

7. lim
n→∞

n∑
k=1

1

k(k + 1)

8. lim
n→∞

(
1− 1

22

)(
1− 1

32

)
. . .

(
1− 1

n2

)
9. Pro posloupnost (an)∞n=1 ur£ete lim sup

n→∞
an, lim inf

n→∞
an.

(a) an = (−1)n

(b) an =
(−1)n

n
+

1 + (−1)n

2

(c) an = n(−1)
n

(d) an =
n
√

1 + 2n(−1)n

10. Nalezn¥te mnoºinu hromadných bod· posloupnosti (an)∞n=1.

(a) an = sin
(
nπ
2

)
(b) an = 1 +

n

n+ 1
cos

nπ

2

(c) an = 1 + 2(−1)n+1 + 3(−1)
n(n+1)

2



VÝSLEDKY

1. 0

2. 5

3. 2

4. ∞

5. 0

6.
x
2

7. 1

8.
1
2

9. (a) lim sup
n→∞

an = 1, lim inf
n→∞

an = −1

(b) lim sup
n→∞

an = 1, lim inf
n→∞

an = 0

(c) lim sup
n→∞

an =∞, lim inf
n→∞

an = 0

(d) lim sup
n→∞

an = 2, lim inf
n→∞

an = 1

10. (a) {−1, 0, 1}
(b) {0, 1, 2}
(c) {−4, 0, 2, 6}


